



**ADITIVO (02) AO EDITAL 03/2023
SELEÇÃO DISCENTE PARA O MESTRADO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE
POLÍTICAS PÚBLICAS - TURMAS 2024.2 - SINTAF**

Fortaleza, 11 de Dezembro de 2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas, da Universidade Federal do Ceará no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE LÊ- SE: “EDITAL Nº 03/2023 - SELEÇÃO DISCENTE PARA O MESTRADO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS - TURMAS 2024.1 – SINTAF

LEIA-SE: “EDITAL Nº 03/2023-SELEÇÃO DISCENTE PARA O MESTRADO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS - TURMAS 2024.2 - SINTAF”

ONDE LÊ- SE:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas, da Universidade Federal do Ceará, comunica que, no período de **30/11/2023 a 30/12/2023**, estarão abertas as inscrições para processo seletivo do **Curso de Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas – Turmas 2024.1**.

LEIA-SE:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas, da Universidade Federal do Ceará, comunica que, no período de **30/11/2023 a 31/01/2024**, estarão abertas as inscrições para processo seletivo do **Curso de Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas – Turmas 2024.2**.

3. Das Inscrições

ONDE LÊ- SE:

“As inscrições poderão ser realizadas no período de 30/11/2023 às 23:59h de 30/12/2023, horário de Brasília...”

LEIA-SE:

“As inscrições poderão ser realizadas no período de 30/11/2023 até às 23:59h de 31/01/2024, horário de Brasília...”

5. Das Etapas do Processo Seletivo

ONDE LÊ- SE:

“O processo seletivo para o mestrado do MAPP/UFC 2024.1 será em sua totalidade realizado de modo presencial, no período de 15/01/2024 a 08/04/2024...”

LEIA-SE:

“O processo seletivo para o mestrado do MAPP/UFC 2024.2, na 1ª etapa (Prova Escrita) e 3ª etapa (Arguição Oral), será, em sua totalidade, realizado de modo presencial, conforme datas estabelecidas no Cronograma, **item 7**, deste Edital...;



5.3. Terceira Etapa da seleção

ONDE LÊ- SE:

5.3.6. A arguição oral será estruturada da seguinte forma:

- O(a) candidato(a) terá até 10 minutos iniciais para apresentar o seu projeto de pesquisa.
- A Comissão de Seleção arguirá o(a) candidato(a) sobre o conteúdo do projeto de pesquisa nos seguintes 20 minutos.

LEIA-SE:

5.3.6. A arguição oral será estruturada da seguinte forma:

- O(a) candidato(a) terá até 05(cinco) minutos iniciais para apresentar o seu projeto de pesquisa.
- A Comissão de Seleção arguirá o(a) candidato(a) sobre o conteúdo do projeto de pesquisa por até 10(dez) minutos seguintes.

5.4 Quarta etapa da seleção

ONDE LÊ- SE:

Itens de Avaliação	Pontuação	Pontuação Máxima	Pontuação Obtida
2.1. Artigo publicado em periódico	0,5 ponto/artigo	0,5	

LEIA-SE:

Itens de Avaliação	Pontuação	Pontuação Máxima	Pontuação Obtida
2.1. Artigo publicado em periódico	0,5 ponto/artigo	1,0	

7. Do Cronograma

Face o prolongamento do período de inscrições, o novo cronograma passa a se configurar da seguinte forma:

ETAPA	Evento	Data	Local
INSCRIÇÃO	Inscrições	30/11/2023 31/01/2024	<p>Formulário eletrônico disponível em: http://www.si3.ufc.br/sigaa/public (aba processos seletivos <i>stricto sensu</i>)</p> <p>No ato da inscrição eletrônica deverá ser inserida, em único arquivo, com capacidade máxima de 15MB, toda a documentação devidamente digitalizada, exigida nos itens 3 e 4 deste Edital.</p>
	Homologação de Inscrições	05/02/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso da etapa	08 e 09/02/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos	14/02/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
1ª ETAPA	Prova Escrita	19/02/2024	Auditório do Departamento de Ciências do Solo, Campus do Pici, Bloco 807, CEP: 60356001, Fortaleza – CE.
	Resultado da Etapa	04/03/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso da Etapa	05 e 06/03/2024	Encaminhar formulário(Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos	08/03/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br



	da etapa		
	Resultado final da Etapa	08/03/2024	
2ª ETAPA	Avaliação dos projetos de pesquisa	11/03/2024 a 26/03/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado da Etapa	27/03/2024	
	Prazo para recurso da Etapa	01 e 02/04/2024	Encaminhar formulário(Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	05/04/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado final da Etapa	05/04/2024	
3ª ETAPA	Arguição Oral	08/04/2024 à 19/04/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado da Etapa	24/04/2024	
	Prazo para recurso da Etapa	25 e 26/04/2024	Encaminhar formulário(Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	30/04/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado final da Etapa	30/04/2024	
4ª ETAPA	Análise do Curriculum Lattes	02 a 10/05/2024	MAPP: Avenida Mister Hull, 2977, Bloco 873, Campus do Pici, 60356-001 Fone: (85) 3366-9734
	Resultado da Etapa	14/05/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso da Etapa	15 e 16/05/2024	Encaminhar formulário(Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	20/05/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
RESULTADO	RESULTADO FINAL	20/05/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso do Resultado Final	21 a 27/05/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO (PÓS-RECURSO)	Até 03/06/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br

8. Das Disposições Gerais

ONDE LÊ- SE:

8.3. “A relação nominal dos componentes da Comissão de Seleção será divulgada até dia 11/01/2024...”

LEIA-SE:

8.3. “A relação nominal dos componentes da Comissão de Seleção será divulgada até dia 15/02/2024...”



ONDE LÊ- SE:

8.15. Conforme disposto no item 2, os candidatos selecionados deverão, obrigatoriamente, cursar as disciplinas do Núcleo Básico desde o primeiro semestre do curso, de forma presencial, na sede do MAPP, Av. Mister Hull, 2977 - Bloco 873 - Campus do Pici, Fortaleza – CE, ou em local(is) designado(s) pela coordenação do Mestrado, conforme calendário programático divulgado a cada semestre letivo.

LEIA-SE:

8.15. Conforme disposto no item 2, os candidatos selecionados deverão, obrigatoriamente, cursar as disciplinas, desde o primeiro semestre do curso, de forma presencial, na sede do MAPP, Av. Mister Hull, 2977 - Bloco 873 - Campus do Pici, Fortaleza – CE, ou em local(is) designado(s) pela coordenação do Mestrado, conforme calendário programático divulgado a cada semestre letivo.

ONDE LÊ- SE:

8.16. Os alunos selecionados deverão demonstrar capacidade de leitura e compreensão em língua estrangeira (inglês ou espanhol), por meio de aprovação em testes de proficiência, apresentando certificados de proficiência emitidos por instituições reconhecidas internacionalmente (TOEFL, IELTS etc.), desde que os mesmos tenham sido obtidos nos últimos 2 (dois) anos.

LEIA-SE:

8.16. Os alunos selecionados deverão demonstrar capacidade de leitura e compreensão em língua estrangeira (inglês, espanhol ou francês), por meio de aprovação em teste de proficiência, apresentando certificado de proficiência emitido por instituições reconhecidas internacionalmente (TOEFL, IELTS etc.), desde que o mesmo tenha sido obtidos nos últimos 2 (dois) anos.

ANEXO III-EDITAL 03/2023-FORMULÁRIO DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULUM LATTES

ONDE LÊ- SE:

Itens de Avaliação	Pontuação	Pontuação Máxima	Pontuação Obtida
2.1. Artigo publicado em periódico	0,5 ponto/artigo	0,5	

LEIA-SE:

Itens de Avaliação	Pontuação	Pontuação Máxima	Pontuação Obtida
2.1. Artigo publicado em periódico	0,5 ponto/artigo	1,0	

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Carlos Américo Leite Moreira

Coordenador do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas